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OBJETIVO
Continuar con el desarrollo de mi carrera profesional y contribuir constantemente con el éxito de la organización para la cual trabajaré, a través de la adquisición de más conocimientos que me permitan desplegar todo el potencial interno y ejecución de todas las actividades con altos niveles de calidad.

EXPERIENCIA

GONROD MANAGEMENT MODELS - ACTUAL
Redactor y productor audiovisual de la página Web Gonrod Models. Creador del contenido de la página web; editor de las redes sociales de la agencia; productor de contenido audiovisual del portal de la agencia de modelaje.


MENTA CHANNEL PRODUCCIONES - DESDE 01/08/2017 HASTA 10/02/2018
Producción audiovisual de e-learnings para la firma Next U sobre  marketing digital en lenguaje español y portugués.

WEBSITE DEPORTES365 (PORTAL DE CHILE Y ARGENTINA)  DESDE 25/06/2017 HASTA 15/10/2017
Periodista y redactor del portal informativo de noticias deportivas nacionales e internacionales, específicamente todo lo relacionado con el deporte chileno y argentino. Cobertura de todos los eventos deportivos y de gran envergadura que estén involucrados diferentes atletas argentinos y chilenos. Redacción y montaje de cada noticia.  Editor del contenido multimedia para dicho website.

WEBSITE NOTICIAS24MIAMI.COM DESDE 01/10/2016 HASTA 16/02/2017 
Redactor freelance de dicho portal web para la cobertura y actualización inmediata de las secciones de política, economía, cultura, deportes, sucesos, internacionales, sociedad e información general. Tratamiento y encuadre de fotografías de cada noticia, a través del software de edición de imágenes Photoshop.


DIRECTV (DIRECTV SPORTS VENEZUELA) 01/11/2010 HASTA 11/12/2015
Productor de televisión para transmisiones deportivas nacionales e internacionales (canal 111 en Venezuela – 610 Latinoamérica). Tuve la oportunidad de darle la cobertura a diferentes campeonatos y torneos internacionales como el Torneo Repechaje-Preolímpico de baloncesto (Caracas Agosto del 2012), Premundial de fútbol juegos Bolivia-Venezuela (La Paz – Junio 2013) y Premundial de baloncesto (Caracas-Agosto y Septiembre  2013). Realización y montaje del programa “A un toque”, dedicado al fútbol venezolano. Recibí el premio como el mejor Programa de Fútbol en agosto del 2014, galardón otorgado por la Federación Venezolana de Fútbol.

RADIO SINTONÍA 1420 AM 15/08/2009 HASTA 15/08/2010
Conductor junto a Enzo Vilano, Antonio Alamo y Julio Alamo del espacio radial deportivo “Deportes en Acción”, transmitido de lunes a viernes de 6 a 8am. Información relacionada con la actualidad de los deportes a nivel nacional e internacional.


TELESUR 01/11/2007  HASTA  02/03/2009
Redactor y reportero de Deportes Telesur. Cobertura de varios eventos deportivos como: la Liga de Fútbol Profesional Venezolano, Baloncesto Nacional, Copa Libertadores .Trabajé con el software de escritura y redacción de libretos I-news. Para la edición y montaje de video, también  utilicé  Media Manager y Avid.

BLOQUE DEARMAS 12/09/2006 HASTA 28/10/2007
Periodista y editor de los portales web de meridiano.com.ve y 2001.com.ve. Cobertura y actualización inmediata de las secciones de política, economía, cultura, deportes, sucesos, internacionales, sociedad e información general. Tratamiento y encuadre de fotografías de cada noticia, a través del software de edición de imágenes Photoshop.

WEBSITE MOTORAWARDS.COM 21/06/2004 HASTA 04/08/2006
Periodista de dicho portal web, donde realice la cobertura editorial y fotográfica a toda la industria automotriz venezolana. Además asistí a todos los eventos deportivos ligados al automovilismo venezolano. Tuve la oportunidad de asistir al Salón del Automóvil de Chicago, en febrero de 2005, para darle la cobertura editorial y fotográfica a dicho evento.

WEBSITE  LA VINOTINTO.COM 10/012004 HASTA 15/08/2004
Redactor del sitio Web, el cual se encarga de darle la cobertura al fútbol nacional de Venezuela. Además realicé una labor como productor del espacio radial de dicho sitio, el cual se transmite los domingos en  horario nocturno por el Circuito Nacional Belfort (CNB 102.3) a nivel nacional.

ARTE VISION-USB 10/06/2001 HASTA 20/10/2001
En esta productora audiovisual me desempeñe como Asistente de producción, en la creación de espacios musicales dedicados a la educación y orientación de jóvenes talentos.

R C T V (Radio Caracas Televisión)- 12/06/2000 HASTA 30/09/2000.
Pasantía realizada en la División de Información y Opinión, específicamente en el Departamento de Producción, Emisión Estelar de El Observador. Dentro de mis funciones estaba, la revisión y control de calidad de la señal recibida vía satélite y microondas, así como también la de revisar parte del libreto y  sincronización con la imagen y el sonido de la noticia . Tuve la oportunidad de trabajar con maquinas DVC-PRO, BETACAM  SP  y   U-MATIC, además de trabajar con un Software de Edición de Video EDITSTAR.

TELEVEN – 29/03/2000 HASTA  29/05/2000
Pasantía en el Departamento de Archivo de Videotape de Televisión. Manejo de máquinas de VTR, BETACAM, y U-MATIC

FORMACIÓN ACADÉMICA
Curso de doblaje Academia Voces de Marca Septiembre 2017
Curso de portugués en el Instituto Cultural Brasil Venezuela en Caracas, auspiciado por la Embajada de Brasil en Venezuela. 2013-2015.
Licenciado en Comunicación Social, mención Audiovisual, egresado en la Universidad Santa María. 1999 – 2005.
Curso de Inglés en E.L.S. Language Center Chicago Illinois – USA. Julio – Diciembre 1998.
Taller de voz y dicción dirigido por el Periodista Rafael García Flores. Febrero 1999.
Estudios realizados en el Taller de Arte Sonoro, 1996-1998, Caracas –Venezuela.
Bachiller en Ciencias, Colegio “Minerva”. Junio de 1994, Caracas- Venezuela.


