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[bookmark: _ymi089liagec]Estudiante de Ciencias de la Comunicación apasionado de su carrera, trabajador y dedicado, interesado en aprender y llevar a cabo ese aprendizaje. El football americano me ha ayudado a entender el compromiso y la pasión por hacer lo que yo  quiero  lograr con determinación.
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	[bookmark: _y7d3xdxnr44m]EXPERIENCIA
[bookmark: _rfgvkg2ifhfd]Trujillo y Asociados  
[bookmark: _n64fgzu3lwuy]DIC  2016 – Presente
Encargado de la comunicación interna del despacho para conseguir  clientes, creación de contenido para redes sociales y llevar el control de las mismas. 
Entrega de pólizas a los clientes, llevando también el control de los clientes integrales del despacho.
[bookmark: _wj0puh61kxsr]Universidad Marista 
[bookmark: _8hk593fs3sag]AGO 2014 – MAYO 2018
Dentro de la estación de radio de la Universidad Marista “Potencia UMA”  participé como conductor, operador y productor de programas como “El Break”, “Arkham” y “Maestros de Nada”.
Durante el evento “Feria Internacional del Libro Infantil y Juvenil” (FILIJ) redacté las notas durante los días que se llevó acabo, publicándolas en la página de Potencia UMA, además generamos un programa en vivo como parte de la misma estación. 
En un proyecto interescolar tuve a mi cargo la  dirección, edición, producción y guionismo  del cortometraje  “PUNTO DE CENSURA”, en el que dirigí un equipo, formado por estudiantes de distintos semestres de la carrera de Comunicación, el rodaje tuvo una duración de tres meses. El filme fue presentado ante las autoridades de la licenciatura de Ciencias de la Comunicación de la Universidad Marista. También participo en el concurso  “Hazlo en corto” de BBVA Bancomer.
Nueva Generación Aeronáutica 
Asistente de comunicación , encargado de creación de contenido y producción de  videos e imágenes para la página de internet y redes sociales.
19 de marzo 2018- 19 de mayo 2018 
Televisa Radio 
Realice mi servicio social en las instalaciones de Televisa Radio en la producción  del programa “Así Las Cosas” que se transmite en la estación “W Radio” ayudando en la coordinación de invitados y el monitoreo de medios. Mi trabajo consistía en la coordinación de invitados al programa. Subir contenidos del programa y su edición para subirlos al podcats en la página de W Radio.
13 de Junio del 2018- 13 de Diciembre 2018.
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EDUCACIÓN
[bookmark: _6wymnhinx9q5]Universidad Marista , — Universidad 
[bookmark: _jhv78pp9wtzd]  Agosto 2014 – Mayo  2018
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	[bookmark: _ca0awj8022e2]HABILIDADES
· Conocimiento sobre edición de  fotografía, audio y video en los programas Audition, Premier, Photoshop y Lightroom.
· 
· 
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