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	Edad: 33 años.   Estado Civil: Soltero

Dirección: Santa Anna #233 Int 11 Col. Martín Carrera.

México Distrito Federal C.P. 07070

Teléfono Casa: 57 48 77 69

Cel :04455 6981-6529
Correo E: contacto@davidasjuarez.com
www.davidasjuarez.com



OBJETIVO

Llevar en marcha mis aptitudes laborales y creativas a un nivel satisfactorio para mi empresa y para mi desarrollo personal, económico e intelectual. Dar soluciones en un periodo limitado de tiempo.
ME CONSIDERO

Un profesional proactivo, eficiente, responsable, con capacidad de análisis y síntesis. Creativo, observador, analítico, con facilidad de trato con el público y manejo de grupos.
PREFERENCIAS LABORALES

AREA: Bellas Artes / Diseño / Creativo / Logística / Administrativo
INDUSTRIA: Bellas Artes / Producción / 
PUESTO: Producción / Coordinación / Creativo
SUELDO MÍNIMO PRETENDIDO: $12000 por Mes

EXPERIENCIA

12-1998/ 04-2003l TD Comics, México 
Tipo de Puesto: Freelance 
Encargado de proyectar un concepto visual destacado, relaciones públicas, mercadotecnia y publicidad. Diseño Visual de alto impacto, desarrollo Multimedia y soluciónes creativas. 
Creador de sitios como www.Dulcemaria.net  , www.azuljeans.com , www.grupojeans.com , entre otros proyectos como interactivos, juegos en linea, videos, efectos especiales en audio y video, programación y desarrollo de bases de datos.  Imagen impresa como folletos, posters, estampado y grabado en general

04-2003 / 04-2004 IKONSMEDIA, México

Creativo Web, Tipo de Puesto: Artista web

Trabajando últimamente en Ikonsmedia, www.ikonsmedia.com, haciendo trabajos como el interactivo de queremoscomer.com, el sitio web de www.albertobellon.com, ww.smirnosff.com.mx, arte y publicidad para SONY y los interactivos de RIVIERA en español e inglés  Diseño Web y desarrollo multimedia en general

05-2004/ 06/2011 – Diseñador Independiente 
Tipo de Puesto: Freelance 
Encargado de proyectos de diseño grafico y audiovisual. Clientes como la “Compañìa Teatral Puerta Skene” (www.puertaskene.com), Articulos decorativos “En Madera”, “Transmorales” (www.transmorales.com), EL imitador más original Pepe Caravelli www.pepecaravelli.com.mx... entre otros…  Diseño Grafico y Multimedia en general. Diseño y desarrollo de sitios web de alto impacto.
Entre otros trabajos, 
07/2011 / 10/2014 – CECAAP/PROART / GQ PRODUCCIONES
Tipo de Puesto: Coordinador Académico / Coordinador General

Encargado de coordinar la escuela de Gerardo Quiroz , inicié como coordinador Académico y terminé siendo Coordinador General.
Diseñé el logo de PROART y G Q PRODUCCIÓNES. En cuanto a logística administrativa llevé pagos a maestros, eventos, ensayos y gastos en general de la escuela. Cree el actual plan de estudios de la escuela y tabla de pagos, la cual llevan ambos planteles actualmente.

10/20114/ ACTUAL / FREELANCE

Tipo de Puesto: Freelance

Consultor artístico www.davidasjuarez.com / Diseño y desarrollo de ideas, plasmadas en medios físicos o digitales para empresas o usos particulares. Desde Ilustraciones, animaciones 2d y 3d, edición de video, postproducción o diseño de arte en sets de filmación (cine)

OTROS CONOCIMIENTOS

INGLÉS: Escrito Intermedio, Oral Intermedio

OFFICE: Manejo Avanzado
BASE DE DATOS: Manejo Avanzado
PROGRAMACIÓN: Manejo Avanzado
HERRAMIENTAS GRÁFICAS: Manejo Avanzado
SOFTWARE DE GESTIÓN: Manejo Avanzado

Diseñador Web, Artista de tiempo completo: Poseo aptitudes para plasmar por medio de la imagen conceptos que van de lo concreto a lo abstracto, contando siempre con un centro basado primordialmente en la semiótica. En esencia mi labor es "crear" y formar parte de un equipo creativo en el que se debata y sea necesario tomar decisiones inteligentes en un periodo limitado de tiempo. Domino varias facetas artísticas, como el dibujo (lápiz, carboncillo, acuarelas, óleo, multimedia) escultura en yeso, multimedia y el video.  
Checar algunos de los videos realizados en www.youtube.com/tdcomics
