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* OBJETIVO  PROFESIONAL

Busco mi desarrollo profesional-personal en proyectos sólidos, atractivos y ambiciosos que representen un verdadero reto, a su vez una oportunidad seria de crecimiento y estabilidad.

* ÁREAS  DE  INTERÉS

Medios de comunicación, Tecnologías de la información y Publicidad.

* ESTUDIOS

Licenciatura en Comunicación Social: Universidad Autónoma Metropolitana, plantel Xochimilco. Número de Cédula profesional.- 5849638

* EXPERIENCIA  LABORAL

Editor

Instituto Nacional de Antropología e Historia
Coordinación Nacional de Difusión (febrero 2015  a la fecha)
Insurgentes Sur 421, 7º piso, Col. Hipódromo, CP 06600, Ciudad de México Tel. 4040-4300/4040-4900/4040-4624

Fax 4040-4300, ext. 416609
Actividades: Primera lectura del libro La presencia africana en la música de Guerrero; Segunda lectura del libro La prensa militante en América Latina y la internacional comunista; Segunda lectura del libro Sistemas terminológicos de parentesco en lenguas indoamericanas, un estudio areotipológico, de Rosa Elena Anzaldo Figueroa; Primera lectura del libro Estrategias políticas y organización espacial durante el Formativo en Ciudad Caucel, Yucatán, de Alejandro Jesús Uriarte Torres. Segunda lectura del libro Cambios y continuidades de la vida ancestrál cucapá: datos arqueológicos, arqueofaunísticos y etnográficos para su comprensión, de Antonio Porcayo Michelini. Segunda lectura del libro: El Manchon-La Albarradita, una mirada al desarrollo cultural de los pueblos prehispánicos del valle de Colima. 
Responsable del área de Videoconferencias, grabaciones y gestión de recursos tecnológicos de CECAD 

UAM-X  (octubre 2013 a la fecha)
Calzada del Hueso 1100, Col. Villa Quietud, Delegación Coyoacán, C.P. 04960, D.F. México, Tel. 54 83 7000 ext. 3239
Actividades: Apoyo para gestionar el tiempo, espacio y recursos tecnológicos, hacer coincidir en sesiones remotas las conferencias nacionales e internacionales, con los grupos de trabajo académico. Además, manejo de equipo especializado en sistemas de audio digital, asesoría tecnológica  y asistencia remota. Soy responsable de todas las Videoconferencias en todos sus procesos, desde la logística hasta la realización y grabación de eventos en formato DVD u otros. He transmitido 5 diplomados de un año de duración: Creación Literaria, Redacción para la Lengua Española, Habilidades para el Pensamiento Crítico, México posible y Juicios Orales; además de otros tantos eventos académicos de relevancia como la reunión de la AMMFEN, Asociación Mexicana de Miembros de Facultades y Escuelas de Nutrición A.C.
Impratí un curso para profesores de manejo de pizarrón electrónico y sistemas de videoconferencias, en la semana de formación docente, organizada por el departamento de Educación Virtual y a Distancia (EVyD). 

Coordinador de asuntos publicitarios y marketing
Servicios Ópticos Empresariales SOE (mayo 2005 a noviembre 2010)
Camino a Belen # 85 Local 1

Actividades: Cuando comencé a trabajar en SOE, se trataba de una empresa pequeña que iba comenzando, 3 años después crecí la cartera de clientes impulsando tanto el desarrollo de la empresa, como mi propio desarrollo en distintos ramos de la misma, como en manejo de personal e investigación de prospectos de clientes, pero principalmente en la redacción y supervisión de documentos, página de Internet, diseño de publicidad y estrategias de mercadeo.

Asesor educador

PEAPA UAM-X (enero  a julio 2007)
Actividades: Al final de la carrera decidí realizar mi servicio social como docente en la preparatoria de la universidad, donde me permitieron impartir 5 distintas asignaturas para un total de 8 clases de ciencias sociales,  matemáticas e inglés. Me sirvió para reafirmar mis conocimientos, teniendo como mejor herramienta de trabajo el gusto por el aprendizaje y desarrollo intelectual.
Asistente de Publicidad

Circus Hnos. Vázquez, Inc. (enero a marzo 2006)

943 N. Expressway 1587 Brownsville, TX 78520

Actividades: Al tratarse de un empleo en un circo, mi desempeño no sólo se remitió a labores publicitarias, normalmente los trabajadores de oficina desempeñan varias tareas: archivista, recepcionista o incluso taquillero; donde aprendí a relacionarme en otro idioma con personas y medios de comunicación de otro país, además de conocer distintas posiciones dentro de una empresa sólida como lo es el circo de los Hermanos Vázquez.
Escritor
Rolling Stone México (octubre 2004 a junio 2005)

Anaxágoras 1400 Col. Santa Cruz Atoyac, México D.F. Código Postal 03100 - tel.5601-1041 

Actividades: -En esta famosa revista tuve mi primer oportunidad de publicar reseñas en la sección de libros, apareciendo en un total de 6 revistas. No sólo cumplí con mi propósito de escribir para una revista importante, además tuve la oportunidad de involucrarme en la selección de libros a reseñar y, complementando los estudios universitarios, incrementar la calidad crítica de mis artículos.


* IDIOMAS
Ingles: Avanzado.

* SOFTWARE
Microsoft Office, Ilustrator, Photoshop, Scopia, Skype, New Tek y ActivInspire.
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