CURRICULUM VITAE


Mi actividad artística está constituida esencialmente en dos disciplinas, la pintura y la fotografía. A través de ellas, pretendo plantear una identidad socio-cultural de la comunidad LGBTTI mexicana contemporánea. Categorizando las diferentes manifestaciones en que cada orientación sexual se suele identificar; mi intención es etiquetar directamente a cada grupo, considerando que la búsqueda de la identidad es un comportamiento natural del ser humano, anulando el concepto de sexo, y al cual nos arraigamos para dar sentido a nuestra concepción propia como individuos.
Mi trabajo está dirigido a aquellos que rechazan las identidades o etiquetas del argot gay mexicano; provocador, contestatario, satírico, irónico: GayPop-Kitsh Artist.

My artistic activity essentially consists in two disciplines, painting and photography. Through them, I try to propose  a socio-cultural identity of contemporary Mexican LGBTTI community. Categorizing the different manifestations that every sexual orientation is usually identified; My will is directly tag each group, whereas the search for identity is a natural human behavior, negating the concept of gender which we are rooted to make sense of our own conception as human beings.
My work is aimed at those whom reject the identities or labels of the mexican gay slang; provocative, rebellious, satirical, ironic: GayPop-Kitsh Artist.




Alan Eduardo Rosales Villegas  (Edoardo Vertti)
Lic. Artes Visuales
(291) 4730129
edoardo.vertti@hotmail.com
http://edoardovertti.blogspot.com




ESTUDIOS

· 2011-2015 Lic. Artes Visuales / Facultad de Artes y Diseño, FAD / Universidad Nacional Autónoma de México, UNAM. Taxco de Alarcón, Gro. México.
· 2011. Taller de Caligrafía Japonesa / Facultad de Artes y Diseño. UNAM (40 hrs)
· 2012. Taller de Modelado y Escultura en Barro / Facultad de Artes y Diseño. UNAM (40 hrs)
· 2015. Curso Intensivo para la Capacitación como Asesor del Taller Infantil de Artes Plásticas (TIAP)  (60 hrs.) / Facultad de Artes y Diseño. UNAM 
EXPOSICIONES COLECTIVAS

2012. Del Cómic al Comix, Museo Casa Borda, Taxco de Alarcón, Gro. México
2013. Los Banquetes y los Infiernos del Amor, Aguafuerte Galería México, México D.F.
2013. Fotosensible, Museo Casa Borda, Taxco de Alarcón, Gro. México.
2015. El TIAP En Taxco 5to Taller, Taxco de Alarcón, Gro. México. (Organización)




EXPERIENCIA DOCENTE

2015.  Asesor dentro del Taller Infantil de Artes Plásticas TIAP 2015, grupo A. (6 a 8 años); impartido por la Facultad de Artes y Diseño de la UNAM, campus Taxco. Del 7 de marzo al 30 de mayo de 2015.
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