Fausto Erick Ricalde Bernal
Teléfono 


(55) 3566 2237 (mobile). 




faus_ricalde@hotmail.com 

Dirección


Gemelos #122 Col. Prado Churubusco Coyoacán DF
Fecha Nacimiento


Diciembre 19, 1969
Nacionalidad


Mexicano

Formación Académica
Universidad del Claustro de Sor Juana
Licenciatura en Ciencias de la Comunicación Jun 89 – Dic 94



Idiomas




English: Bilingual proficiency


                                                                   French, Italian, Portuguese: Elementary proficiency
Área de Interés
Publicidad, Medios, Análisis y Supervisión de Producción de Comerciales, Control de Presupuestos sobre Producción Audiovisual, Comunicación, Relaciones Públicas, Imágen, Desarrollo de Nuevos Productos, Marcas y Servicios.

Empresas con departamentos acordes y Agencias de Publicidad.
Disponibilidad de viajar así como cambiar de residencia dentro y fuera del País.
Experiencia Laboral
Compañía
Breathe  Films
Publicidad y Comerciales. Casa Productora con oficinas en México y USA. 

Casa Productora de Comerciales 

Proyectos realizados para clientes como Nissan, Ibero Star, Bancomer, Bimbo (Pan Dulce y Barcel), Ebay, Jarritos, Movistar, Copel, Sectretaria del Medio Ambiente, Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Cervecería Modelo, Pfizer, Bonafont, Pepsico, Sección Amarilla, Banorte, Consejo de la Comunicación, Nextel, Sony, Kellogg de Mexico, Ford, Ricolino, Allen (Pinol y Cloralex), Susuki, Johnson & Jhohnson (Lomotil), Sigma Alimentos (FUD), Sanofi (Aderogil), Banamex.
Para las siguientes agencias: Terán TBWA, FCB, Young & Rubicam, Leo Burnett, Ferrer, Wunderman, Grupo Star Brands, Inventiva, Alazraki, Grupo 5, La Base, JWT.
De Septiembre 2015 a la fecha

. Productor Ejecutivo y Productor (Productor en Línea)
. Productor Ejecutivo

- Responsable de asistir a briefs, de la elavoración de los presupuestos, dar seguimiento a las cotizaciones en turno, de la atención a las agencias y clientes directos durante la pre, pro y post producción hasta la entrega.
. Productor (Productor en Línea)

- Encargado de la contratación y manejo de todo el personal y cada detalle durante la realización del comercial. El jefe del crew de un comercial en todos los sentidos, dedicado a concretar todos los esfuerzos creativos del Director. Máximo responsable en todos los aspectos técnicos  y humanos del proceso, además de ser el responsable del manejo del presupuesto y el dinero de optimizar recursos y contratar al personal clave por departamento.

Encargado directo de implemetar los ahorros para la Compañía, negociando salarios en el reclutamiento y en el manejo y distribución de los recursos para la realización del comercial.

Cuento con amplio conocimiento sobre equipos, modelos y costos de iluminación, cámaras y lentes tanto de cine como de video, equipo de tramoya, así como proveedores en estas ramas y de Compañias involucradas en la post-producción, tanto en audio como en video, además de proveedores y técnicos dedicados a la Industria Fílmica.

Estas habilidades son un beneficio y me permiten escoger correctamente los recursos tanto técnicos como humanos, de acuerdo a las necesidades de cada proyecto y presupuesto.

Tengo la experiencia ganada trabajando como productor de video clips y bajo este esquema económico, realizar proyectos de comerciales publicitarios a bajos costos acorde a las necesidades del cliente, el producto y el presupuesto.

Cuento con la experiencia de trabajar bajo presión de varios proyectos simultáneos y otros realizados desde la pre-producción hasta la entrega en tiempo record sin demeritar en nada la calidad de la producción.

Experiencia Laboral
Compañía
Marcas de Renombre 
Empresa dedicada a la realización, comercialización y distribución de productos dedicados a facilitar, mejorar e incrementar el nivel de vida de los consumidores.
MDR cuenta con oficinas comerciales corporativas en Barcelona, Sao Paulo y Ciudad de México, donde se lleva acabo operacion local, exportación a retail y TV a nivel mundial.

Dichos productos se distrubuyen en más de 55 paises a nivel mundial.
De Diciembre de 2013 a Agosto 2015.
. Director de Produción y Postproducción
Encargado de la elevación de la calidad continua de los spots e infomerciales para TV, internet ,radio y fotografías (medios impresos) manteniendo la relación costo beneficio seleccionando y evaluando a los proveedores (Agencias de Publicidad, Casas Productoras, Post Productoras imagen/sonido y de animación) desde el punto de vista creativo, hasta el económico siendo el responsable de hacer el análisis de dichas creatividades y los presupuestos entre los diferentes convocados a cotizar; seleccionando a los mejor capacitados para la realización del mismo, dentro de las necesidades de la empresa acorde a los productos, desde la pre producción, pasando por la producción y la post producción.
Responsable de la negociación y contratación de proveedores, equipos, actores, talento especial y celebridades tanto nacionales como internacionales.
Experiencia Laboral
Compañía
Richards/Lerma 
Agencia de Publicidad con oficinas en Dallas TX y Ciudad de México.

Producción de la Campaña para TV, radio e impresos de la camioneta Ram 2013, basada en la experiencia de vida del boxeador Juan Manuel Márquez, para Mexico y Mercado Hispano USA.
De Junio de 2013 a Diciembre 2013
. Director de Produción
Encargado de la evaluación de los proveedores (Casas Productoras y Directores) desde el punto de vista creativa, hasta el económico siendo el responsable de hacer la evaluación de los presupuestos entre los diferentes convocados a cotizar los proyectos, seleccionando a los major capacitados para la realización del proyecto dentro de las necesidades creativas y económico/presupuestales del cliente.

Responsible por la coordinacion de las Casas Productoras desde la pre producción, pasando por la producción y la post producción tanto de los spots para TV y radio, como de las fotografías para los diversos medios impresos.

Experiencia Laboral
Compañía
Rojo Films  (www.rojofilms.com)
Publicidad y Comerciales. Casa Productora con oficinas en México, Argentina y Uruguay con Taxi Films. 
Casa Productora de Comerciales 

Proyectos realizados para clientes como Ford, Kraft foods (Tang), Mead-Johnson (Enfagrow), Pond’s, Nestlé (Nido, Gerber, Coffe Mate, Freskas, Nesquiki), Bancomer, Librerias Gandhi, Samsung, Procter & Gamble (Pantene), Kellogg de México (Chocokrispis), Bimbo (Pan Dulce y Tía Rosa), Pizza Hut, Papalote Museo del Niño, KFC, Chocomilk, Danone (Bonafont), Mabe, Purina (Campeón)
Para las siguientes agencias: Walter Thompson, Mc Cann Erikson, Publicis, Ogilvy, Draft FCB, Satchi & Satchi.
De enero 2012 a diciembre 2013
. Productor Ejecutivo / Productor en línea / Director de Post Produción
. Productor Ejecutivo

- Responsable de asistir a briefs, de la elavoración de los presupuestos, dar seguimiento a las cotizaciones en turno, de la atención a las agencias y clientes directos durante la pre, pro y post producción hasta la entrega.
. Productor (Productor en Línea)

- Encargado de la contratación y manejo de todo el personal y detalle durante la realización del comercial. El jefe del crew de un comercial en todos los sentidos, dedicado a concretar todos los esfuerzos creativos del Director. Máximo responsable en todos los aspectos técnicos  y humanos del proceso, además de ser el responsable del manejo del presupuesto y el dinero de optimizar recursos y contratar al personal clave por departamento.

Encargado directo de implemetar los ahorros para la Compañía, negociación de salarios, reclutamiento y distribución de los recursos para la realización del comercial.

. Director de Post producción
- Responsable de coordinar y llevar a cabo la post producción, reservado de tiempos de estudio, salas y máquinas, contratatación de locutores y seguimiento de castings de los mismos. 
Experiencia Laboral
Compañía
Shooters Films México  (www.shootersmexico.com)
Publicidad y Comerciales. Casa Productora con oficinas en Toronto, Estados Unidos y México. Con más de 8 años de experiencia en Servicios de Producción al extranjero y 5 años en Producciones Nacionales. He trabajado con algunas de las más importantes Agencias de Publicidad y Casas Productoras de Europa, Norteamérica, Sudamérica y México.

Casas Productoras extranjeras a las cuales les he dado Servicios de Producción: RSA (Estados Unidos), Hamburg Films (Alemania), The Clinic (Reino Unido), Mamalade Films (Ucrania), Ilumina Films (Nueva York), Banana Films (Argentina), Cine Tauro (Argentina), Boulevard Films (Carolina del Norte), Flip Films (Los Angeles), Cibolo Films (Texas y Los Angeles), Konk (Nueva York y Los Angeles), Bolero Films (Miami), 1080-History Channel, Oxygen Network (Nueva York), Univisión Record (Estados Unidos).

Principales Agencias de Publicidad Extranjeras: The Bravo Group, García 360º, Latinworks, D’Orcy y Asociados, Hispanamérica, Conill, Cruz Kravetz Ideas, The Sand Box, Alma DDB y Bromley Communications.

Principales Clientes Extranjeros: Minute Maid, The Coca-Cola Company, Kraft Foods, Gerber, All State Insurance, Infinity, Wyeth Health Care, Advil, Rosarita, Chef Boyardee, Conagra Foods, Blue Cross Shield, El Pollo Loco, Denny’s, Astra Zeneca, Mc Donald’s, Taco Bell, T Mobile, Maggi, Nestlé y Burger King por nombrar algunos.

Producciones completas Mercado Nacional: Walter Thompson, Grey México, Terán TBWA, Publicis Arredondo, Ogilvy and Mather, Gibert Cuatro, Young & Rubicam, BBDO, Vale Euro, Arrechadera Claverol entre otras. Para clientes como Kellog Company México, Glaxo Smith Kline, Bimbo, Gelatinas D’Gari, Unilever, Frito-Lay (Sabritas) & Pepsi (Icluyendo la Campaña Navideña 2006 con Julieta Venegas & Daddy Yankee filmada en Miami y México).

De abril 2003 a diciembre 2011
. Productor Ejecutivo y Socio


- Mi desempeño como Productor Ejecutivo es estar a completamente a cargo de la Producción sin estar involucrado en ningún aspecto técnico del proceso de filmación, pero si siendo totalmente el responsable de esta. Generalmente manejo los negocios, asuntos legales y presupuestos de la empresa, realizando estos últimos acorde a las necesidades del cliente y el proyecto. Trabajo y colaboro directamente en la creatividad con los Directores y en las propuestas y realización de estos, así como los ajustes de las ideas creativas del Director para el manejo de los presupuestos. Supervisor de la calidad durante la pre-producción, la filmación y la post-producción, hasta la entrega y aprobación del comercial terminado por la Agencia y el Cliente; con especial énfasis en el cuidado y manejo de la imágen y del producto durante todos los procesos. 

Soy el responsible de la realizacion de los presupuestos, basados en la creatividad de la Agencia de Publicidad, Cliente y/o Casa Productora Extranjera. En México, se maneja e implementa el formato de presupuesto de la AMFI (Asociación Mexicana de Filmadoras A.C.)  y para los servicios de produccón extranjera se realiza en formato AICP (Association Of Independent Commercial Producers).
Por otro lado mi éxito está en que los presupuestos aprobados por los clientes, nunca se exceden; en contraste la idea en cada proyecto es mantener ahorros para la compañía dando el 100% de acuerdo a lo pactado con el cliente en las juntas de producción.

Como Productor Ejecutivo uno de mis grandes logros ha sido la preparación desde aprobación (pre-producción) de casting y scouting (locaciones) para una campaña de Burger King en tan solo 4 días, en los que aparte se realizó dirección de arte, maquillaje, vestuario, filmación, rushes y rushes entregados al cliente en menos de una semana, cuando por lo general nos lleva más de dos semenas.

. Productor (Gerente de Producción)

- Como Productor era el responsable de la contratación y manejo de todo el personal y cada detalle durante la realización del comercial. 
Encargado directo de implemetar los ahorros para la Compañía, negociando salarios en el reclutamiento y en el manejo y distribución de los recursos para la realización del comercial.

Experiencia Laboral

Compañía
Sweet Dreams (www. sweetdreamsfilms.net) 

Casa Productora de Video clips Musicales
Freelance 2002-2004




. Productor del Director Gustavo Garzón

Proyectos realizados para los siguientes clientes: Universal Records Ricky Martin “Y todo queda en nada” (2004), Juanes, ”Es por ti” (2002), Juanes, “A Dios le pido” (2002). Juanes, “Volverte a ver” (2004)

En 2003 y 2005 con Juanes ganamos el GRAMMY al mejor Video Musical, MTV, BILLBOARD & PREMIOS LO NUESTRO AWARDS (2003 & 2006), Sony Music (Si tu no vuelves -Alejandro Fernández 2002).
Como Productor en una Casa Productora dedicada a los video clips, es importante el manejo de presupuestos de bajo costo y logrando la más alta calidad, cumpliendo con lo requerimientos del Director y  con las espectativas de las disqueras, los cantantes, las bandas o los grupos.

Debido a las necesidades de las Compañías discográficas y a la promoción de los sencillos, muchas veces me ví en la necesidad de realizar la producción en muy poco tiempo, contando con menos de una semana para la pre-producción.

Experiencia Laboral

Compañía
Imax Producciones ( www.imaxprod.com ) 




Casa Productora de Comerciales 

Proyectos realizados para clientes como Volks Wagen, Pepsico (Gamesa, Pepsi, Ricolino, y Sabritas), Ford, Nestlé, Cervecería Modelo, Corona (Mercado Hispano USA), Coca-Cola, Instituto Federal Electoral, Bancomer, Unilever (alimentos, salud, higiene y belleza).
Freelance de Noviember 1999 a Marzo 2003 
. Productor
- Responsable de los aspectos técnicos y humanos durante la realización de un comercial.  Jefe del personal involucrado en la producción en todos los aspectos y encargado de aportar los elementos requeridos por el Director para cumplir con la creatividad de este. Cabeza del equipo de producción, el cual es responsable del manejo del presupuesto asignado y de la contratación del personal de todos los departamentos involucrados (staff, arte, maquillaje, vestuario, alimentación etc).

Mi especialidad como productor es seleccionar el personal indicado para cada proyecto y sus necesidades, así como el manejo del presupuesto para no escatimar en recursos y cumplir con las expectativas del cliente, sin perder calidad o afectar el resultado final esperado, pero siempre intentando generar ahorros para la Casa Productora.
. Assistente de Direcccón

- 1er Asistente de Dirección 

Responsable de la preparación del esquema de filmación y desgloce del guión usado para planear el orden de filmación. Como Asistente de Dirección trabajaba directamente con el Director para organizar minuto a minuto las operaciones en el set durante el rodaje. Otras actividades incluyen el seguir el progreso en la filmación en el esquema de producción, observando que no se incurra en faltas a los contratos laborales y acuerdos con las locaciones, manteniendo la seguridad en el área de trabajo y manteniendo un estrecho contacto con el productor para mantener los costos operacionales dentro de presupuesto. También era el responsable de informar, reportar y distribuir las notificaciones para el talento y los preparativos durante el rodaje, llevando un recuento de todo lo relativo a las horas de trabajo del equipo de filmación y los actores, así como el manejo de los extras, vestuario y la correcta ambientación o escenografía. También incluye la preparación de hojas de llamado, reportes de producción, calendarios y otra documentación.

Experiencia Laboral

Compañía
Pedro Torres y Asociados PTA filmmates (www.filmmates.tv)

Casa Productora de Comerciales y Video clips

Proyectos realizados para los siguientes clientes: Nestlé, Marinela, Pedigree, FresquiBon, BMG Ariola, (Graciela Mauri- “Cuéntame Otra Historia”, Patricia Navidad- “Cantando Voy a Olvidarte”)   Universal Music. (Molotov – “Cerdo”, “El carnal de las Estrellas”, “Puto”).

De Noviember 1998 a Noviember 1999

. Asistente de Dirección

- 1er Asitente de Dirección

En esta empresa bajo la batuta de Pedro Torres, lo más importante como Asistente de Dirección (a parte de coordinar hojas de llamado, reportes de producción, organización de planes de trabajo, desgloce de los guiones, verificación de ambientación y vestuario en los sets correctos), era dar especial atención a los cantantes y al talento en general para  hacerlos sentir cómodos y que tuvieran una mejor actuación ante las cámaras, lo cual se vería reflejado en la dirección actoral para darle mayor veracidad a la imágen en pantalla y conseguir una plena identificación del espectador hacia el cantante o el producto según sea el caso.

Experiencia Laboral

Compañía
Cine Concepto (www.cineconcepto.com)

Casa Productora de Comerciales

Proyectos realizados para los siguientes clientes: Chrysler, Bancomer, Colgate, Procter & Gamble, Bimbo & Partido Acción Nacional (Campaña Presidencial Electoral Vicente Fox).
De Junio 1995 a Noviember 1998
· Asistente de Producción
- Responsable del trabajo de campo, mismo que incluye dar llamados, confirmar horarios, solicitar equipo, apoyo al departamenteo de locaciones, cerrar tráfico, atención al cliente hasta servicios de mensajería. Los niveles de responsablidad pueden variar dependiendo la producción y las necesidades del resto del equipo. Por otro lado el asistente de producción se encuentra a cargo de atender y apoyar de manera particular a talento, cantantes, o realizadores si fuera necesario.

· Gerente de Locaciones

- Encargado de varios aspectos en cuanto a la filmación en locación, como hacer los arreglos correspondientes con las autoridades (Gobiernos de los Estados, Municipos Delegaciones y Corporaciones de Seguridad Pública así como Comisiones, Asociaciones y Propietarios. Encargado de los permisos para la filmación en lugares específicos). Es el que busca los lugares adecuados para llevar a cabo la filmación , teniendo en cuenta que estos lugares funcionen no únicamente como espacios para filmar (que sean amplios y acordes a las necesidades) sino que también ayuden al resto de la producción, contando con los sitios indicados para que todas las demás áreas o equipos de trabajo puedan acomodarse y trabajar adecuadamente aledaños al set, sin interrumpir ni interferir en el desarrollo de la filmación. El gerente de locaciones trabaja directamente con el departamento de Dirección, buscando el mejor lugar de acuerdo al “look” requerido, así como con el departamento de Producción, para ofrecer los espacios necesarios a los demás departamentos sin exceder el presupuesto. Por otro lado el gerente de locaciones es, junto con sus asistentes, el encargado de realizar el registro de imágenes (fotos y video) de los lugares para mostrarlos de esta manera al Director o al departamento de Dirección para su pre-selección. Una vez seleccionadas las opciones viables, se encarga de coordinar citas para la visita y selección final de la locación indicada.

Experiencia Laboral

Compañía
Centro de Capacitación Cinematográfica (www.elccc.com.mx)

Reconocido como un centro educativo de vanguardia cinematográfica, el CCC ha sido galardonado con el premio a la Excelencia Académica de Escuelas de Cine, en el Festival de Tel Aviv en Israel en el 2005, y en el 2006, con el Ariel de Oro por sus 30 años de logros académicos y contribuciones a la realización de Cine Nacional.

De Febrero 1994 a Mayo 1995 en le Opera Prima del Director Juan Pablo Villaseñor “Por si no te vuelvo a Ver” 
· Asistente de Producción (AP O PA)
- Asignado a la asistencia personal de la Gerencia de Producción a cargo de Iania Velasco, así como seguir cumpliendo con las demás funciones de un AP.

· Asistente de Locaciones

- Es el que representa al departamento de locaciones y maneja los intereses del departamento en el set, donde la presencia del gerente de locaciones no es necesaria. Maneja elementos y responsabilidades menores en cuanto a la locación durante la firlmación. Es el encargado de recorrer las diferentes áreas ocupadas por el equipo de trabajo, para asegurarse de que el lugar se preserve en perfectas condiciones y al momento de desocupar el inmueble, no incurrir en gastos extras al verse afectado este por negligencia o descuido de alguna persona ligada a la filmación.
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