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Lucía Valencia Chávez
Edad: 31 años

Estado Civil: Casada

Lugar de nacimiento: Tijuana, B. C.

Dirección: Ave. Braulio Maldonado, Privada Fundadores Norte núm. 14, Colonia El Rubí, Tijuana B. C. México
Teléfono: 6641-73-51-86
E-mail: valencia.lucia87@gmail.com 
FORMACIÓN ACADÉMICA

2007-2011 
Profesional: Universidad Autónoma de Baja California, Tijuana B. C., Licenciatura en Lengua y Literatura de Hispanoamérica (promedio general: 93.96). 
2010- 2011      Profesional: Universidad Nacional Autónoma de México, Ciudad Universitaria, Ciudad de México, Licenciatura en Letras Hispánicas (intercambio académico por un año).

EXPERIENCIA LABORAL
Marzo- diciembre 2010: Programa editorial de la coordinación de Humanidades de la UNAM. Asistente de difusión, labores de edición y corrección de estilo, mantenimiento de la página web y promoción de las colecciones.

Marzo-julio 2011: Registro Nacional de Población/El Colegio de la Frontera Norte, Técnico de Cédula en el proyecto de la Cédula de Identidad para Menores, responsable de la contabilización de cédulas entregadas, organización de logística para entrega, actualización de la base de datos de inventario, entrega y atención a padres de familia que reciben la cédula.

Agosto 2011-agosto 2012: El Colegio de la Frontera Norte, asistente de investigación. Búsqueda de bibliografía, corrección de estilo, organización y logística de proyectos de campo, control de archivo, atención a los otros departamentos y supervisión de agenda de los profesores-investigadores con quienes trabajé. 

Noviembre 2011-enero 2012: Cuatro Comunicación, agencia de noticias (prácticas profesionales), asistente de redacción y monitoreo de medios. Elaboración de notas periodísticas y reportes informativos. Monitoreo de medios en portales de Internet, periódicos, radio y televisión. Corrección de estilo en columnas de opinión y boletines de prensa.

Agosto 2012-2013 ANUIES/Universidad Veracruzana, asistente de coordinación en la Red Nacional Altexto. Supervisar tareas de logística y agenda de la Red Nacional de Editorales Universitarias y Académicas, atendiendo necesidades administrativas y académicas de los miembros de la misma en todo el país. 

Noviembre 2012: Independiente, labor de corrección de estilo del libro Religiosidad popular de Alberto Hernández Hernández.

Septiembre-diciembre 2012: Independiente, labor de corrección de estilo de los poemarios Corazón de Patricia Barraza y La fiesta de las libélulas en el corazón de Rene de Rene, para la editorial Kodama Cartonera.

Noviembre 2013: Independiente, labor de última lectura y traducción de español a inglés del libro Estudios de lo local, coordinado por Marlene Solís Pérez.
Diciembre 2013: Independiente, labor de última lectura del libro Tropeles Juevniles, coordinado por José Manuel Valenzuela Arce.

Enero 2014: Independiente, labor de corrección de estilo y traducción de español a inglés de los artículos Afiliados sindicales y Dinámicas identitarias para el número 26 de la revista Migraciones Internaciones, de El Colegio de la Frontera Norte.

Julio 2014-octubre 2018: Coordinación de Publicaciones de El Colegio de la Frontera Norte. Editora/correctora.  Trabajo de corrección y gestión editorial de las publicaciones de la institución, las cuales incluían libros, materiales promocionales y dos revistas académicas.

 

Mayo 2016-julio 2017. Cadena Redes. Copywriter, editora y curadora de contenidos, redactora de artículos, community manager, encargada de guiones comerciales e infografías, así como de cualquier tipo de redacción creativa necesaria para la agencia.

 Agosto-diciembre 2017: Being Latino, independiente. Copywriter, redactora y traductora de artículos (español a inglés y viceversa, editora de contenidos y guiones de video.

Octubre 2018-febrero 2019. El Colegio de la Frontera Norte. Editora, correctora y gestora editorial para las revistas Frontera Norte y Migraciones Internacionales. Supervsión de todo el proceso editorial y la transición de medio impreso a digital.

Idiomas:
Inglés (hablado 95 %, escrito 90 %)
Conocimientos de software:

 

· Windows

· Paquete Office (Word, Excel, Power Point, Publisher, Outlook, etc.).
· Herramientas de trabajo en línea (Asana, Trello, Boomerang, Gmail, BaseCamp, Hootsuite, Open Journal System, Team Gantt).

· Adobe (Acrobat Pro, InDesign, conocimientos básicos de Photoshop e Illustrator).

· Gestores bibliográficos (Zotero, Endnote, Mendeley).

· Editor de Wordpress.

