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Ingeniera en Electrónica con 13 Años de Experiencia en el Desarrollo de Exhibiciones para museos y Espacios Públicos Interactivos en las Funciones de Producción de desarrollo de software, Desarrollo de Ingeniería, Instalación, Puesta en Marcha, Programación del Software, Programación de Microcontroladores y Diseño de Interfaces Electrónicas
E x p e r i e n c i a   P r o f e s i o n a l
2011-2017
SIETECOLORES, IDEAS INTERACTIVAS –Desarrolladora de Ingeniería
Empresa especializada en la creación de espacios públicos interactivos. Responsable de la producción del software interactivo y contenido multimedia de exhibiciones. Supervisión de proveedores, Identificar, proponer y definir la tecnología a utilizar. Instalar tecnología y contenido en exhibiciones. Detallar temáticas en exhibiciones para facilitar el trabajo creativo.

·
Generación de metodología/cronograma para el desarrollo de aplicaciones, estableciendo un proceso de producción del software interactivo y contenido multimedia con tiempos/etapas y costos reales. Conclusión, más de 80 desarrollos de software, audio y video en 6 proyectos museísticos distintos, entre los que se incluyen proyecciones reactivas a piso y pared, mesas multitáctil multiusuario, videomapping, realidad aumentada, kinect y uso de sensores a través de sistemas electrónicos, todos desarrollados con el recurso presupuestado mejorando en procesos de instalación, puesta en marcha y capacitación.
·
Mejora en los procesos creativos al trabajar de manera conjunta con las áreas de desarrollo involucradas, contenidos, ingenierías, diseño, buscando hacer el mejor uso de las herramientas tecnológicas disponibles. Como resultado del trabajo anterior, se tuvieron mejores costos en los desarrollos del contenido multimedia, reducción en los tiempos de desarrollo y se implementaron pruebas en grupos piloto que ayudaron en la instalación final de los desarrollos.

·
Mejora en la gestión del proyecto museográfico mediante el acceso a descuentos en compra de equipo audiovisual y de cómputo a través el control del flujo asignado. Reducción en costo unitario, evitando cambios de modelos y variación en costos en compra de tecnología por el tipo de cambio. Disminución en costo de cada equipo, manteniendo descuentos en compras.

·
Mejora en la generación de presupuestos de las exhibiciones y desarrollos de software basado en propuestas de soluciones reales y no en estimaciones. Optimización en el tiempo de desarrollo en la etapa de producción. Previsión de requerimientos de la infraestructura que evitaron adecuaciones y sobrecostos por falta de planeación. 

2010-2011
PAPALOTE MUSEO DEL NIÑO  - Ingeniero de Proyecto
Museo enfocado en el aprendizaje y convivencia de los niños y familias a través de exposiciones interactivas de ciencia, tecnología y arte. Responsable de programar sistemas electrónicos embebidos y de control para reproducción de contenido interactivo e instalar exhibiciones.

·
Programación de nuevas interfaces de control multimedia mediante lenguaje de programación C y lenguaje de scripting para dispositivos embebidos, facilitando la actualización de contenido y la incorporación de tecnología de mayor durabilidad. Conclusión 4 exhibiciones con contenido multimedia e interfaz electrónica, a través de sensores, como medio de interactividad y 2 exhibiciones con desarrollo de sistemas electrónicos, a través de sensores y control de iluminación Led, para el proyecto museístico Mundo Futbol.
2010
AG ELECTRÓNICA

Capacitador
Empresa especializada en comercializar componentes electrónicos y herramientas de medición. Responsable de impartir capacitación/asesoría a personal y compradores. Generar material para el desarrollo de las asesorías sobre equipos y componentes.

·
Generación de material de apoyo para evitar fallas en el manejo de equipo. Reducción en pérdidas por mal manejo de componentes.

2004-2009
PAPALOTE MUSEO DEL NIÑO

Ingeniero de Servicio
Museo enfocado en el aprendizaje y convivencia de niños y familias a través de exposiciones interactivas de ciencia, tecnología y arte. Responsable del desarrollo de aplicaciones multimedia y programación de sistemas electrónicos. Responsable de la rehabilitación, instalación y puesta en marcha de exhibiciones. Responsable del mantenimiento de sistemas electrónicos y de cómputo de las exhibiciones.

·
Generación de aplicaciones multimedia mediante programación orientada a objetos ActionScript, Lingo Director, Visual Basic y lenguaje ensamblador y su integración con sistemas embebidos y microcontroladores. Ampliación de opciones de interactividad, 6 versus 2, a menor costo versus exhibiciones importadas. Conclusión, instalación de más de 15 exhibiciones interactivas instaladas en 4 proyectos museísticos en las que se incluyo el procesamiento de imagen como medio de detección de movimiento a través de cámara e iluminación IR y la composición chroma key para eliminación de fondo de imagen e integración en otro además del uso de sensores como sistemas de control-activación. 

·
Generación de plan de mantenimiento preventivo y correctivo para las exhibiciones. Planeación de compra de repuestos, evitando largos periodos de exhibiciones fuera de servicio. Recopilación de contenido multimedia, evitando pagos posteriores en caso de pérdida. En conclusión, se tuvo una reducción en fallas generando un mejor servicio a los usuarios.

2001-2004
UNAM/INSTITUTO DE INGENIERÍA

Becaria
Responsable de diseñar y desarrollar prototipos electrónicos.

·
Diseño de termopluviografo digital para la medición de la precipitación a través de un sistema de microcontrolador. Mejora de la automatización del sistema permitiendo la operatividad mediante baterías por hasta 3 meses de operación continua. Capacidad para conectividad a equipo de cómputo, mediante comunicación serial, para la descarga de información y la visualización de datos a través de una aplicación desarrollada en Visual Basic.

·
Diseño de sistema de control para medición de gases en proceso de digestión anaerobia mediante el entorno de programación visual Labview, reemplazando sistema existente al integrar un diseño electrónico para el control de válvulas solenoides y sensores de presión que permitieron la lectura de hasta 12 muestras, mejorando la operatividad del equipo al desarrollarse un sistema confiable, de fácil operación y adaptado a utilizarse bajo distintas condiciones de humedad y temperatura.

·
Diseño de tarjetas impresas PCB’s, considerado el uso de componentes de montaje superficial y adaptabilidad a diseños compactos de carcasas. Reducción en tiempo de desarrollo, mejorando presentación de prototipos con ajuste en el diseño electrónico a las condiciones requeridas por el cliente.

E s c o l a r i d a d
1996-2002
UNAM – Licenciatura en Ingeniería Eléctrica Electrónica. Servicio Social: Coordinación de instrumentación, Instituto de Ingeniería, UNAM. Reconocimiento: Participación en el XVIII Congreso de Instrumentación SOMI 2003. Tesis: “Diseño y Construcción de un Termopluviógrafo Digital de Bajo Consumo” (2005).
P e r s o n a l
Idiomas: Manejo del Inglés. Software: Windows, macOS, Ubuntu Linux, Office, Flash, Illustrator, Photoshop, lenguaje C, Visual C, Autocad, Unity, OpenFramework, Arduino y Javascript, Labview. Herramientas: microcontroladores PIC, Arduino, Bright Sign. Cursos: “Pensamiento y Comunicación Creativa en Museos” (2012), “Todos Somos Educadores” (2008) y “Entrenamiento Especializado en Altium Designer” (2006).

