MARÍA JOSE HUERTA HERRERA 
María José Huerta Herrera nació el año de 1990 en la ciudad de Tehuacán, Puebla. Cursó la Licenciatura en Artes Plásticas en el Instituto de Artes Visuales del Estado de Puebla. A tomado clases de dibujo desde los 12 años  y trabajando en el taller del artista Ángel Armando Ortiz Pantoja. 
 
Desde muy pequeña mostró interés por el dibujo y el modelado por lo cual tomó clases de dibujo y pintura en un pequeño local urbano donde daban clases de ello a niños, jóvenes y adultos. Conforme avanzó el tiempo decidió seguir desarrollándose de manera autodidacta hasta por fin entrar a la universidad donde continuo aprendiendo y adentrándose a otros campos que no conocía. Pese a sus conocimientos adquiridos a nivel universitario continua formándose no solo en las ramas clásicas de las bellas artes sino en otros medios como la soldadura y la pintura en porcelana. 
A participado en varias exposiciones colectivas, una bienal y a expuesto de manera individual en su ciudad natal. 
Su obra tiene tanto un toque de surrealismo así como de expresionismo, algunas veces tiende al impresionismo, entre sus temas podemos observar su gusto por el cuerpo humano y los animales a tal punto de combinarlos. 
Exposiciones Colectivas: 
* "Entre extras y terrestres" Barrio del artista, José Luis Rodríguez Alconedo. 2 de Diciembre del 2011. Puebla de Zaragoza, Puebla. 
* "La ultima y nos vamos" Instituto de Artes Visuales del Estado de Puebla. 2 de Diciembre del 2014. Puebla de Zaragoza, Puebla. 
* “Exposición Colectiva”. Espacio 1900. 2 Oriente #412, Centro Histórico. 25 de Marzo del 2015. Puebla de Zaragoza, Puebla. 
* Expositora en 2da Bienal de Arte CMUNCH, Renacer, Conciencia y Diálogo: Transformación de nuevas generaciones.(Planetario Puebla, instalaciones CMUNCH Monterrey, Galerías CODA). 2016. 
Exposiciones Individuales: 
* "Facetas" Complejo Cultural El Carmen, sala Jorge Carreño. 6 de Diciembre del 2013. Tehuacán, Puebla. 
Otros: 
Ilustración para pokedex mexicana Mexadex en Dekoboko Jams, edición 2015 y 2017. 
Información Adicional: 
Tallerista y apoyo en área Talleres, Museo Amparo. Mayo-Julio 2015. 
Apoyo en Taller del Artista Armando Ortiz Pantoja,2010. 
Actualmente tomando taller de Pintura de Porcelana con la maestra Elsa Rodriguez Lima, Puebla de Zaragoza. 
Talleres tomados: 
* Escultura en Hierro.Construcción con láminas de metal y reciclaje Impartido por: Rubén Schaap (Argentina)Escultor-Pintor-Illustrador,2016. 
Contacto:
 * Correo electrónico: maga_hh@hotmail.com 
* página web: www.mariahhart.com
 * facebook: https://www.facebook.com/mariahharts?pnref=lhc 
Instagram: www.instragram.com/mariahh_art/ 

