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Las enseñanzas en mi familia me han inculcado que el trabajo es un valor que da sentido a nuestra forma de vida, por ello la perseverancia se ha tornado en un ideal y en una forma de pensar. Inteligencia, creatividad, empatía  y honestidad, son las herramientas que me han ayudado a cumplir mis objetivos y metas en la vida, a su vez, son aquellas los que trazan nuevas formas de superar los retos que aportan conocimiento y experiencia a mis labores diarias. Familia, amor y  autorrealización, son mis lineamientos para mi yo del futuro, mi máximo a lograr.
Experiencia

	
Realizador de contenido audiovisual y registro fotográfico para el Instituto de Capacitación del Trabajo y productividad para el Estado de Oaxaca: Encargado de realizar los registros audiovisuales que hacía el director del instituto a diversos planteles por todo el estado, así como la captura de historias de vida de personas que tenían relación directa con la institución, el material era llevado a nuestras audiencias a través de plataformas en redes sociales. Cumplí con las funciones de pre-producción, producción y post producción, así como el transporte de compañeros y equipo con vehículos de la institución por todo el estado.
Docente en nivel medio superior y superior                             Agosto 2017 a Enero 2018	
Profesor en la preparatoria Torres Bodet y Docente/Coordinador académico en la universidad REU: En nivel medio superior imparto  materias como Taller de lectura y redacción, Lenguaje y comunicación y en nivel superior imparto la materia de Fotografía, producción y edición (Artística, documental, periodística, publicitaria e institucional).
Café Memorial Orgánico de Altura	 Enero 2017 a Junio 2017 
Gerente de Puntos de Venta Encargado de llevar acabo la operatividad y administración de los puntos de venta, generando estrategias de marketing, publicidad, administración, contaduría y sistemas a fin de garantizar la calidad en los alimentos y bebidas, limpieza y funcionamiento de instalaciones, manejo de personal y reportes con el corporativo.
Noob´s pool  & bar	Marzo 2015 a Diciembre 2016
Gerente y fundador de mi propio negocio, en el cual desempeño  y superviso actividades que mantienen una correcta administración y aprovechamiento de los servicios que ofrece el establecimiento.
Barco Agencia de Publicidad	Agosto 2015 a Noviembre 2016
Encargado y coordinador del área de Publicidad y Producción, responsable y creativo a cargo de campañas publicitarias, mezclas y promociones de mercadeo, generación de ideas creativas para campañas, editor y productor de material audiovisual, especialización en fotografía. 

Docente en nivel medio superior                                                Febrero 2015 a Diciembre 2016	
Profesor y Capacitador  de materias como Taller de lectura y redacción, Tecnologías de la información y comunicación y la impartición del taller de comunicaciones en donde enseño a mis alumnos la creación y elaboración de proyectos audiovisuales, fotografía, producción y edición (Artística, documental, periodística, publicitaria e institucional).
Casa Cortés productora de mezcal                                           Agosto 2015 a Diciembre 2015
Editor y Productor  de material audiovisual para el área de comunicación visual. Creador de estrategias social media para campañas, prospección y atención de clientes a la empresa mediante redes sociales y página web. Asociado creativo para generar materiales únicos y exclusivos de la marca desde el ámbito de la mercadotecnia.
Community & Social Manager                                                      Julio 2013 a Diciembre 2016
Productor y Encargado del manejo y creación de contenido para redes sociales, así como su vinculación, planeación y ejecución de estrategias que aportan un mejor impacto publicitario. También responsable de atender cada duda de los usuarios y resolver problemas de imagen que pudiesen afectar a la empresa o institución. Eh laborado en empresas del sector privado así como en instituciones gubernamentales.

Fotógrafo Profesional con acreditaciones                                   Noviembre 2012 a Actual
Fotógrafo Especializado en fotografía documental y periodística, acreditado por la agencia Estación Fotográfica. Acreditación del portal de noticias Página 3 como fotorreportero 2013. Acreditación de la revista Proceso como corresponsal fotográfico para la cobertura del 9 de noviembre de 2013 la 33 Feria Internacional del Libro Oaxaca 2013, este (Babasónicos en el Museo del Ferrocarril). Fotógrafo Documental del Teatro Macedonio Alcalá 2013. Fotógrafo y productor audiovisual comercial para empresas a la fecha.
Estudios
Escuela Primaria.	1999-2005
Abraham Castellanos 
Calle de Reforma sin número Centro histórico. Oaxaca de Juárez Oaxaca.
Estudios Concluidos
Escuela Secundaria.	2005-2008
Escuela Secundaria Técnica Número 1
Blvd. Lic. Eduardo Vasconcelos #621, col. Centro. Oaxaca de Juárez Oaxaca.
Estudios Concluidos
Escuela Preparatoria.                                                                  2008-2011
Lázaro Cárdenas del Río
Calle Linderos sin número, Col. Satélite. Oaxaca de Juárez Oaxaca.
Estudios Concluidos

Universidad                                                                                    2011-2015
Universidad Mesoamericana
Calle García Vigíl #202, Col. Centro. Oaxaca de Juárez Oaxaca.
Licenciatura en Comunicación
Estudios Concluidos
Conocimientos
Taller de foto periodismo, impartido por el fotógrafo Juan Carlos Reyes, Universidad Mesoamericana(2012).
Taller intensivo de Fotoperiodismo y fotografía Documental impartido por Juan Carlos Reyes, Estación Fotográfica. (2012)
Taller de Persuasión, impartido por el Licenciado en Psicología Carlos González Calvo, Universidad Mesoamericana (2012).
Taller de periodismo, impartido por el Licenciado Gerardo Ruiz Montes, Universidad Mesoamericana (2013).
13° Simposium internacional, Medios y Marketing, “Cabalísticamente Creativos”, Congreso Código (2014).
Talleres “Coworking, Social Media, Personal Branding”, Archipielago Coworking (mayo, 2015).
Conocimientos profesionales a nivel usuario:
Sistema operativo:	Windows, IOS, Linux.
Procesadores y paquetería de oficina Microsoft Office pro.
Herramientas de edición audiovisual: Final Cut, Pro tools, Adobe premiere pro,  Sony Vegas Pro
Internet: Navegación, búsqueda, posicionamiento, ventas y publicidad.
Manejo profesional de paquetería Adobe: Photoshop, In Design, Ilustrator, Audition, After Effects
Operación y manejo profesional de Redes sociales.
Operación profesional de Mensajería Instantánea: Google Drive, Plus, outlock, Evernote, Thunderbird
Idiomas: Inglés  90% de dominio. (traducción, transcripción e interpretación de material audiovisual y escrito)
Operación de procesos administrativos  generales





Intereses.
La música y el cine. Dos artes que provocan emociones y sentimientos que me hacen moverme de mi            zona de confort todos los días
La fotografía: Especializar la mirada y profesionalizar el acto de observar contribuye a una manera más ordenada y artística para ver el mundo que me rodea.
El ciclismo de montaña: me motiva a romper mis barreras y superar mis límites, tanto mentales como físicos.
El boxeo Semi profesional: Disciplina que he aprendido a lo largo de 6 años el cual me ha enseñado la sana competencia y el honor en el combate, tanto a mis oponentes como a mis problemas.
Poesía y literatura: Un camino hacía la sensibilidad de las historias, momentos y situaciones que hacen de la vida, un arte plasmado en tinta a través de un autor.
Cultura Geek, Gamer y cómic: La delgada línea entre la fantasía, lo irreal, lo imaginario y la realidad se mezclan para generar el futuro, la vida del mañana que tanto me apasiona.
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