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Objetivo
	

Desempeñar las técnicas y teorías adquiridas en el transcurso académico, así como las habilidades logradas en la vida laboral para colaborar en su mejoramiento en los ámbitos que me competen. De igual manera seguir obteniendo los conocimientos y mejorar los recursos que  me guíen a ser mejor profesionista y persona.


	Cualificaciones
	Nociones en la realización, producción, y post-producción de un programa de radio, televisión y cine independiente así como la crítica del séptimo arte. 
Scouting y logística en eventos audiovisuales.
Composición, creación y edición básica de video y fotografía con fines estéticos o informativos. Grabación y edición de audio.
Operación especializada en cámaras de alta definición y análogas, operación básica de equipos de audio e iluminación.
Análisis de discurso, redacción de información y creación de guiones, con aptitudes en la visoria de medios de comunicación masiva, y  redes sociales virtuales.
Coordinación y supervisión de personal, digitalización, archivo, trabajo en equipo, logística, administración de caja y recursos empresariales, realización de inventarios, nociones de auditoria y registro de incidencias.


	
	

	Formación académica
	Universidad Nacional Abierta y a Distancia 
Secretaría de Educación Pública
Actualmente estudiando en línea
Lic. en Mercadotecnia Internacional.

Facultad de Ciencias Políticas y Sociales 
Universidad Autónoma del Estado de México
2004 – 2010
Certificado.
Pasante de Lic. en Comunicación 

Preparatoria No. 1 “Lic. Adolfo López Mateos”
Universidad Autónoma del Estado de México 
1998 - 2003
Certificado de Egreso


	
Cursos



	

Universidad Autónoma del estado de México
Facultad de Ciencias Políticas y Sociales
Taller de Radio y edición de audio
2005 – 2006

Universidad Autónoma del Estado de México
Teatro de Cámara Esbón Gamaliel
Taller de Cine / Fotografía ó﷽﷽﷽﷽﷽﷽﷽﷽identes Felipe Calderoobierno estatal, etc.ruviel Avila Villegas, cobertura del grito de independencia y el desfile mi
2007 – 2008

	

Experiencia






































Idiomas
	

Supervisor de Digitalización y Archivo
Consultoría de Finanzas y Gobierno.
Enero 2015 – Agosto 2016
[bookmark: _GoBack]Supervisor del área de digitalización y archivo, operación de equipo especializado en el resguardo de archivos, nociones básicas en auditoria, análisis de obras públicas en los municipios de Lerma, Toluca y Tlatlaya, trabajo en equipo, logística. 

Camarógrafo, Floor Manager, Asistente General
Sistema de Radio y Televisión Mexiquense
Junio 2009 – Diciembre 2014
Manejo y operación de cámaras de video para televisión, análogas y de alta definición en programas de televisión en vivo y grabados en set de estudio y locaciones externas. Ayudante general en audio, video e iluminación. Asistente de producción. Coordinador en set de grabación. Cobertura de eventos y programas de entretenimiento así como políticos y culturales dentro de la entidad federativa, de índole estatal, nacional e internacional, algunos de ellos como noticieros, programas de revista, toma de protesta del presidente Enrique Peña Nieto en la cámara de diputados, foros económicos internacionales en el centro cultural mexiquense organizados por Cesar Camacho Quiroz con la participación de los ex presidentes Felipe Calderón Hinojosa y Bill Clinton, cobertura en la inauguración del museo y las torres bicentenario de Toluca, informes de gobierno en las administraciones de Enrique Peña y Eruviel Ávila, cobertura del grito de independencia y el desfile militar del 16 de Septiembre en palacio de gobierno estatal, etc.

Supervisor
Consultoría UAEMex.
Marzo 2009-  Julio 2012
Coordinador y supervisor de encuestadores en procesos electorales en el Estado de México, en elecciones para elegir a presidentes municipales, a gobernador del Estado de México y a presidente de la república.  Guía de aplicación de encuestas, logística, trabajo en campo, mapeo, encuestador.

Coordinador
Cinepolis
Septiembre 2008 – Marzo 2009
Coordinador en punto de venta, registro de incidencias, manejo de software empresarial, administración de caja.

Subgerente
Blockbuster
Noviembre 2007- Agosto 2008
Responsabilidad de tienda, coordinación y supervisión de personal, registro de incidencias, inventarios.
Depósitos bancarios, manejo de software empresarial, arqueos y cortes de caja.


Español – Lengua materna
Inglés – Intermedio
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