
OBJETIVO LABORAL.
Continuar mi crecimiento profesional y personal a través de la aplicación de los conocimientos adquiridos a lo largo de mi carrera profesional, encontrándome siempre en la mejor disposición de continuar aprendiendo para lograr consolidarme como un profesional de alto desempeño
Experiencia
Asistente de producciÓn
lola pro s.a de c.v — Septiembre 2016-FEBRERO 2017
Gestionar plan de filmación, asistir al director de cámara y fotógrafos, coordinar el cathering, actores, staff, abrir la locación, contactación de clientes nuevos, administración de los gastos de producción, facturación y generar soluciones a los problemas que se enfrentan antes y durante la filmación, redacción, corrección y creación de contenidos y guiones cortos (Comerciales, spots, cortos). 
ANALISTA DE PROCESOS  Y GESTIóN DE CLIENTES DEL MóDULO DE RETIROS
PROCESAR S.A.DE C.V. -2011-2016
Administración, seguimiento y monitoreo de la base de datos del SAR. Revisión del cumplimiento de los lineamientos establecidos para el procesamiento de la información recibida de las entidades encargadas de la administración de los usuarios del SAR para su posterior envío a diagnóstico. Gestión de la entrega de los recursos a los trabajadores cuando cumplen con su periodo laboral establecido por la ley de la materia, redacción de oficios, instrucciones de trabajo reportes para la autoridad (Consar) y clientes (Afores e Institutos).
asesor visual merchandising
CONSULTURA AUSTRAL DE MEXICO JUINO 2010-ENERO 2011
Actividades: Ventas, Asesoría en equipo de cómputo en diferentes retails como Wal Mart, Costco, Telmex, Liverpool, Compucity, Tech Data, Intcomex, elaboración de reporte de ventas en formato Excel y  Power Point.
Formación
Estudiando actualmente
Universidad Latinoamericana (ULA)
Licenciatura en Comunicación
2003-2006 - trunca
Universidad FRANCO MEXICANA (UFRAM)
Licenciatura en Ciencias de la Comunicación
Aptitudes
Trabajo en Equipo, pensamiento Creativo, trabajo bajo presión, solución de Problemas, relaciones interpersonales, 75% inglés hablado y escrito.
ACTIVIDADES EXTRAS
Festival Internacional de Cine Contemporáneo (FICCO 2007) - Asistente de programación    
Altavista Films (2007-2008) - Asistente post producción
Televisa San Ángel - Corrector de estilo
KW Entertainment - Locutor deportivo via internet (Guitarra Deportiva)                                                    
Rafael Jiménez Espino





55-45404981      rafajimenezespino@hotmail.com       Carlos B Zetina #60 Col. Escandón C.P. 11800  Del. Miguel Hidalgo









