Buenas tardes  soy el Licenciado en Nutrición Ramsés Márquez Uriarte, tengo un proyecto infantil llamado ¡Nutriendo el Saber! es una  trilogía Mexicana de fantasía épica con aventuras  en un  mundo paralelo al de los humanos  ,como las series y películas animadas como Hora de Aventura, Avatar, Pokemon, Las leyendas entre otras más.
  
Si me puede proporcionar un correo donde enviar esto para dirigirme con la persona correspondiente.
 
Es una historia infantil de autoría Mexicana para un público entre  6 a 12 años de edad ,(se puede adaptar el guión a un público menor o de mayor edad ) esto ya dependerá del departamento de mercadotecnia y logística donde considere que tenga más impacto comercial a corto, medio y largo plazo.
 
La historia se centra en que un ser malvado llamado Chatarrón se llevó todo lo saludable del mundo de los humanos ha logrado desaparecerlo por completo y el caos comienza por todos lados, 3 niños deben de ir al mundo NutrIón  en búsqueda de Don Vitamina para que les ayude a derrotar a Chaparrón y recuperar lo saludable de su mundo en el transcurso del viaje épico hacen equipo y amistad  con seres buenos de ese mundo para  llevar a cabo su misión prácticamente imposible ,que para poder lograrla deben de conseguir unos objetos místicos creados por los espíritus de la naturaleza los cuales les servirá para derrotar al malvado Chatarrón  así como a sus secuaces para recuperar lo saludable del mundo de los humanos así como del mundo Nutrión ya que este también está siendo afectado por Chatarrón y sus secuaces..
 
En la historia de manera indirecta sin afectar a la trama y entretenimiento del espectador y/o lector se transmiten conocimientos en educación nutricional, ecología ,ética y educación física. 
 
Por el momento la tengo los bloques del resumen del guión y los primeros capítulos de la primera parte y estoy comenzado  a realizar  los bloques de la segunda y tercera parte.
 
Soy autor independiente no pertenezco a ninguna empresa del medio y estoy buscando una empresa con quien pueda asociarme para poder canalizarlo y que salga al mercado.
 
 
Para reforzar los temas cree letras de canciones las cuales están para realizarla en rap (hip hop) ya que todo rima de igual manera podría darse en cualquier género musical.
 
 


El tipo de negocio que busco  es el siguiente:
 
Es canalizarlo con el departamento encargado de la empresa para desarrollarlo tanto para cualquier producto comercial que se pueda crear y que sea rentable a corto medio y largo plazo como videojuegos ,historietas cómicas, temporadas de serie animada o live action, películas ,ropa juguetes artículos deportivos y suplementos alimenticios etc.
 
En cuanto a la animación seria la que el departamento de desarrollo de animación y logística comercial viera que es la mejor manera (si 2d,3d,etc) para generar a la máxima atracción comercial del consumidor.
 
 Ya que cuentan con los recursos necesarios para conseguir un equipo especializado como guionistas infantiles, animadores, ilustradores, publicistas ,compositores etc al igual de los medios para poder comercializarlo de la mejor manera posible y que exista una ganancia económica y curricular mutua justa conforme a la ley tanto para mí como la empresa  interesada en mi proyecto para generar una sociedad.
 
El valor agregado es el siguiente:
 
En la educación nutricional y física se puede reforzar con videos tutoriales de calistenia y street workout personificando al personaje Calisténico al igual de al final de cada episodio aparecer y dar recomendaciones como series de capitán planeta,he man, las aventuras de Jackie Chan (que inclusive este último le preguntaban cosas y el las respondía para el público para hacer un vinculo emocional mayor con el espectador).
 
La Calistenia y Street Workout el cual es un  deporte elite con movimientos visuales de gimnasia olímpica, break dance, pole dance , movimientos circenses entre otros el cual van hasta la fecha 3 campeonatos nacionales y 6 internacionales, lo que lo hace sumamente atractivo y comercial para el público en general y conocedor de este deporte e interesados en el mundo de la musculación del fitness tanto recreativo, amateur y competitivo.
 
Un video reciente de lo que es la calistenia y street workout a nivel competitivo. (adelántelo a los 40 segundos)
https://www.youtube.com/watch?v=1SxpwFVOU2s&t=120s
 
 
Así como también cuando se realicen eventos en su empresa en los que necesite estar presente como autor si se da oportunidad podría disfrazarme del personaje para realizar exhibición y activación con el público para motivarlos a mejorar su hábito del ejercicio.
 
Dado a que se realiza en los gimnasios públicos fomentando aun más las actividades recreativas ,recreo deportivas incluso competitivas.
 
Con la empresa que se diera el contrato seguiría realizando los videos de calistenia y de nutrición  esto con motivo de motivar a los infantes e inclusive al público juvenil y padres de familia de que todos tenemos el potencial de lograr grandes cosas.
 
[bookmark: _GoBack] Los cuales se les diera promoción en redes sociales de la empresa con la que se haría la sociedad, estar presente en eventos dando exhibición de la calistenia y street workout así como workshop (talleres intensivos) de esta y de educación nutricional para el público en general inculcando aún más el un estilo de vida saludable con la educación nutricional y con la practica recreativa, recreo deportiva o competitiva de la calistenia y street workout
 
Incluso se puede sacar a la venta a futuro entrenamientos como libros pdf, físicos o videos como el famoso Insanity por decir uno de los que han tenido mayor impacto comercial en el entrenamiento corporal pero llevándolo al siguiente nivel de entrenamiento corporal logrando el practicante ejercicios más avanzados ,efectivos y visuales los cuales los tendrá mucho más motivados y atentos a futuras ventas.
 
soy  el Licenciado en Nutrición Ramsés Márquez Uriarte al igual de ser representante del estado de Sinaloa de la Federación Mexicana del Deporte en Barra   en proceso en certificarme como entrenador personal de calistenia y street workout y atleta de competición. También en el transcurso del año realizare un master en biomecánica y fisioterapia deportiva.
 
Esto lo anexo ya que lo más seguro que tiene más impacto comercial si el autor ejerce lo que promueve en su propia obra dado a que se puede promover y difundir más en eventos así como por el internet.
 
Seria todo por el momento se agradecerá su grata respuesta que pase buena tarde.
Si me puede proporcionar un correo donde enviar esto para dirigrme con la persona correspondiente.
 
Contacto 66 72 07 96 26 (whats up) 7 1 29 35 teléfono  Culiacán,Sinaloa,México.
 
 

